Обеспечение охраны общественного порядка при проведении Пасхи

В ночь с 11 на 12 апреля 2015 года в православных храмах и церквях, расположенных на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский», прошли праздничные богослужения, посвященные христианскому празднику Светлого Христова Воскресения – Пасхи.

В целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности в местах проведения торжественных литургий и на прилегающих к ним территориях, кладбищах, объектах железнодорожного и автомобильного транспорта, маршрутах передвижения граждан, недопущения террористических актов, экстремистских акций, и иных тяжких преступлений, силами сотрудников Отдела «Сарапульский» осуществлялась охрана общественного порядка.

Религиозные обряды прошли в 13 христианских храмах и молельных домах. В праздничных мероприятиях приняли участие более 1000 граждан. Для обеспечения безопасности верующих, участвующих в богослужениях, было задействовано 64 сотрудника полиции.

Инспектор направления по связям со СМИ